

消费与法

双眼皮手术失败 拔火罐减肥烫伤

爱美的人儿啊，当心美容院里的“坑”

Z 杨茜 程勤华

爱美之心，人皆有之。但为了美丽就去美容院冲动消费，则有点不可取。最近，海宁市民小李和小钱就因为盲目信任，不光没圆自己的美丽心愿，还吃了不少苦头，身陷恼人的消费纠纷之中。

小李很爱美，做梦都想拥有一对好看的眼睛。那天，小李在一家美容院里做面膜，听美容院的人说，这里也可以帮人做双眼皮，而且过程十分简单，一点不痛苦，只需在眼皮上埋一根线，就可以一劳永逸。如此轻轻松松就能拥有美丽的双眼皮？小李十分心动。就这样，她花1500元，做了双眼皮埋线手术。

可是，只过了一个星期，眼皮上的肿还没有消退，小李就发现自己一只眼睛埋线的痕迹不见了。这算哪门子双眼皮手术？恼怒的小李到美容院交涉，可美容院只同意赔偿小李200元。于是，小李到海宁12315举报投诉中心维权。

小钱总是嫌自己胖，听说海宁市区一家美容院可以用拔火罐的方法减肥，就抱着试试看的心态去做了。有一天，小钱发现自己肚子上拔火罐的地方起了很多水疱。这是怎么回事？小钱很是疑惑。在询问美容院工作人员后，小钱被告知是正常反应，过几天就会好。小钱信以为真，也就没把这些水疱放在心上。

可之后，小钱身上起水疱的地方病情恶化，疼痛让她晚上都难以入眠。这下，小钱明显感觉



到有些不对了，于是跑去医院皮肤科就诊。医生一查，告诉小钱这明显是拔火罐时温度太高，烫伤了皮肤。感觉被愚弄的小钱也投诉到了海宁12315举报投诉中心。

日前，海宁12315举报投诉中心的工作人员分别对这2家美容院进行调查，发现这2家美容院的经营范围上都标注着：美容（不含医疗美容）（凭有效卫生许可证经营）。也就是说，这2家美容院都没有医疗美容资质。美容院无资质从事医疗美容，是要受卫生监督管理部门处罚的。

消保委同时提醒广大爱美的消费者：没有取得医疗美容资质的美容机构，是不能从事医疗美容项目的。是否有资质开展美容项目，消费者可以查看美容院是否具有《医疗机构执业许可证》或《医师资格证》《执业医师证》。另外，无资质美容院即使聘请正规医院具备资质的医生进行手术，也属违法行为，因为执业医生必须在注册单位进行执业。

法官说法

清算人该由谁来当？“散伙劫”怎么破？

Z 通讯员 善筏

常有人说：“千万别跟好朋友合伙开公司。”近日，嘉善法院审判庭里，曾经共同出资成立过一家合伙企业的纪某和王某，就为了这令人头痛的“散伙劫”闹得不可开交。“合伙开公司这么多年，如今散伙了，却只由你这一方担任清算人处理财产，这像话吗？”

据了解，这家合伙企业是2002年成立的，出资时，原告纪某占40%的份额，被告王某占60%的份额，企业一直经营到2015年6月底停业。

散伙时，两人对账确认，截至今年6月，合伙企业共结存财产538869.86元。纪某根据自己在合伙企业中的40%份额，自行清算并扣除相关费用，认为王某应向其支付合伙财产分配额176767.94元，但王某并不认可。于是，纪某诉至法院，请求判令王某支付这笔合伙财产分配额。

合伙企业解散以后，只由合伙人一方担任清算人，对合伙企业的财产进行清算，这种做法到底对不对？针对这个问题，修订后的《中华人民共和国合伙企业法》为纷扰中的两个合伙人给出了一个明确答案：合伙企业解散，应当由清算人进行清算，合伙人不得请求分割合伙企业的财产。

清算人又该由谁担任？《中华人民共和国合伙企业法》第八十六条也有明确规定：清算人由全体合伙人担任；经全体合伙人过半数同意，可以自合伙企业解散事由出现后15日内指定一个或者数个合伙人，或者委托第三人，担任清算人。自合伙企业解散事由出现之日起，若15日内未确定清算人，合伙人或者其他利害关系人可



以申请人民法院指定清算人。该案中，合伙企业解散时未进行合法清算，而是只由纪某自行清点了财产分配额，根据法律规定，应由全体合伙人或法院指定清算人进行清算。

法官基本了解事情原委后，从情、理、法上进一步对他们进行了疏导调解，双方同意共同担任清算人对合伙企业进行清算，并当场握手言和。经过清算，双方确认王某欠纪某130000元，王某当庭支付。

一场纠纷圆满化解，但面对层出不穷的合伙人纠纷，法官指出，防止“散伙劫”，与其“事后灭火”不如细化合伙协议“事前防火”：制定合伙协议时，明确合伙人的职责非常重要，在最初制定合伙协议时，就应当提前说明白“由谁负什么责，承担什么责任”，这就是“先说好，后不乱”；合伙协议拟定初期，理应制定得越详细越好，不嫌多，只嫌少，一旦合伙协议制定后，就要严格执行，严格按照合伙协议共同投资、共同经营、风险共担、利益共享。

法治漫画

**套取**

新华社 商海春 作

利用电子商务平台的各种优惠促销，有人在网上虚设商铺，自买自卖，骗取大量资金。近日，上海市浦东新区检察院以涉嫌合同诈骗罪，对一名涉嫌用此类手法骗取资金的人员提起公诉。

检方提醒

老乡来借钱
还有房产抵押

开公司的她是个大忽悠！

Z 通讯员 邓俊 杜川

俗话说，老乡见老乡，两眼泪汪汪。定居在东阳的龙游人李某被老乡骗走了巨额钱款，真的是两眼泪汪汪了。11月24日，东阳检察院对犯罪嫌疑人洪某以涉嫌诈骗罪提起公诉。

洪某1982年出生，龙游人，2008年来到东阳，经营一家办公用品销售公司和一家蔬菜配送公司。2010年，她结识了老乡李某。两人很聊得来，很快成了一对小姐妹。

2012年7月，洪某因公司资金周转紧张，以每月2分利息向李某借了5万元，之后又多次向李某借款。李某见小姐妹有困难，想想大家都是老乡，还可以收取利息，就一次次把钱借给了洪某。

到2013年初，洪某从李某那里借款累计达80余万元，一直只付利息，未还本金。李某的丈夫起了戒心，多次催讨欠款。但是，洪某的公司经营状况还是不好，不仅不出钱，还得继续借钱。想来想去，她觉得还是向李某夫妇借钱比较靠谱，但是已经欠下人家80多万元了，再开口人家肯定不同意。

这时，洪某的朋友帮她出了一个点子，让她谎称把龙游老家的一套商品房抵押给李某夫妇，“就不信李某夫妇不肯再借钱”。

洪某说干就干。2013年6月的一天，洪某约上李某夫妇来到龙游老家，带他们看了一套城区的住房，地段、环境都还不错。洪某把房屋产权证也给李某夫妇看过。

回到东阳后没过几天，洪某就带着假的抵押文件来到李某家。李某夫妇信以为真，之后又借给洪某30多万元。再后来，洪某离开了东阳，与李某夫妇断绝了联系。

李某夫妇到龙游房管局查询，发现那套房产早已抵押给别人。他们这才如梦初醒，“被老乡骗了”，于是报警。

检察官提醒：

熟人之间碍于情面，容易轻信，洪某就抓住这点，设置骗局，让李某夫妇入局。如果洪某刚提出房屋抵押时，李某夫妇就去当地房管局查明房屋情况，损失也不会进一步扩大。

熟人在经济问题上，还是分清楚、问明白比较好。俗语说得好，亲兄弟还要明算账呢，何况是老乡、朋友之间。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江融仁投资管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江融仁投资管理有限公司签署的《债权转让合同》，中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将其对借款人浙江富田皮革有限公司及其担保人享有的权利（包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权）依法转让给浙江融仁投资管理有限公司。

公司、中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司联合公告通知借款人浙江富田皮革有限公司及担保人以及其他相关各方。

公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。
中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
浙江融仁投资管理有限公司

2016年11月28日

浙江融仁投资管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求借款人浙江富田皮革有限公司及其担保人，从公告之日起立即向浙江融仁投资管理有限公司履行清偿义务。

单位：元

原债权借款协议

33010120140007858、33010120140010986、33010120140023105、

33010120140031684、33010120140035543、33010120140041543、

33010120140044003

联系电话：黎经理 13825294044
注：1.本公告清单列示截至2016年4月30日的贷款本金及利息，借款人和担保人应支付给浙江融仁投资管理有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担

保合同的有关规定计算。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清

算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

债务人	转让基准日	本金	欠息	保证人	抵押情况	
1 浙江富田皮革有限公司	2016-4-30	19,900,000.00	2,594,349.69	上海高低压容器装备(集团)有限公司、夏文鹤、林兴龙、朱昌善、杨雄伟、王步新、蔡建伟	(1)房产、土地：位于丽水市水阁工业区遂松路315号，土地面积14614.86平方米(21.93亩)；工业土地：厂房建筑面积8294.45平方米(2)机器设备：浙江富田皮革有限公司自有46(套)机器设备(3)存货抵押：浙江富田皮革有限公司自有存货	33010120140007858、33010120140010986、33010120140023105、33010120140031684、33010120140035543、33010120140041543、33010120140044003